

Праздники вредны для здоровья иркутян - об этом говорят данные приемных покоев

В приемном отделении городской инфекционной больницы до конца минувших выходных сохранялось обманчивое спокойствие. Дежурная медсестра сказала, что в майские праздники особого наплыва пациентов нет.

- Пока привезли только одну бабушку - что-то желудок прихватило. Но было это пищевое отравление или просто старый желудок, мы сказать точно не можем. Может, просто переела.

Но дежурный врач Ирина Котова прокомментировала, что обычно повышение количества пациентов в больнице начинается в первый день после Пасхи.

- Майские праздники у нас прошли спокойно, но поступление больных начинается с их окончанием. Народ разговется, заканчивается великий пост, и поступают больные с одними и теми же проблемами, связанными с отравлениями алкоголем и его суррогатами и недоброкачественными продуктами.

По словам медиков, вообще все праздники наши земляки отмечают широко и неумеренно. Особенно в этом отношении выделяется Новый год, после которого начинается сущее паломничество в городские больницы. Врач-гастроэнтеролог Иван Зимин считает, что массовые нашествия больных в майские и январские праздники напрямую связаны с их продолжительностью:

- На самом деле большинство нашего населения ослаблено именно в пищевом отношении - страдают не столько от язв желудка и кишечных заболеваний, сколько потому, что потенциально предрасположены к желудочно-кишечным заболеваниям. Это происходит по двум причинам: во-первых, отвратительного качества дешевое питание, которое крайне вредно действует на пищеварительный тракт, а также водка, которую неизвестно из чего и неизвестно в каких условиях делают. Во-вторых, время сейчас нервное, а любые стрессовые ситуации действуют не только на сердечно-сосудистую систему, но и на кишечник.

"Праздничные" больные - в основном психосоматики, у них отмечаются не внезапно обрушившиеся хвори, а обострения скрытых и латентно развивающихся болезней.

В частности, после очистки организма продолжительной диетой поста изобильные трапезы после него воспринимаются желудком как серьезный стресс, и человека часто везут в больницу с пищевым отравлением. Кстати, судя по всему, народ в праздники предпочитал злоупотреблять качественной водкой - дежурный врач токсикоцентра сообщил, что, несмотря на праздники, отделение стоит полупустым и для токсикологов Первомай не стал авралом.

На станции скорой помощи царит обычное оживление.

Второго и третьего мая было чуть более трехсот вызовов - 308 и 300, первого и четвертого - чуть меньше - 279 и 290.

- Это обычное количество, - сообщила дежурный врач смены Светлана Гурова, - нас начнут вызывать, когда люди после праздников выйдут на работу.

Оттянувшись в домашней обстановке, народ страдает от абстинентных синдромов на производстве.

- Сейчас вообще почему-то стало очень много вызовов, связанных с давлением, - оно скачет даже у молодых, хотя вроде бы и погода уже установилась, - с удивлением констатировала Светлана Владимировна.

В праздники, по словам врачей, увеличилось число травм и отравлений. Травмы связаны с тем, что народ, "шнапсу выпивши изрядно", начинает выяснять отношения с применением ножей и даже топоров. Отравлений зафиксировано семь случаев только за третье мая, а это значительно больше обычного.

Необычно то, что среди этих семи почти не было отравлений алкоголем. Более того, трое из них были с суицидальными попытками - пока все с чувством глубокого удовлетворения праздновали Первомай, эти, в глухой тоске и обиде на весь свет, глотали таблетки из домашней аптечки.

Не пережил праздников только одинокий наркоман, умерший от передозировки.

Автор: Артур Скальский © Номер один ЗДОРОВЬЕ, МИР 👁 2530 06.05.2002, 00:00 📌 205

URL: <https://babr24.com/?ADE=2311> Bytes: 3548 / 3548 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)